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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI  CIVITAVECCHIA 

 

Oggi 21 maggio 2024 alle ore 14.45 presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del  15 maggio 

2024  si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Russino Laura – Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio – Consigliere; 

- Avv. Maruccio Francesca – Consigliere  

- Avv. Piccioni Chiara – Consigliere;  

- Avv. Iervolino Mario  – Consigliere.  

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore  14.45  il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzante il cons. 

Avv. Consigliere F.F. Chiara PICCIONI. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1)Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla riunione dell’Unione Forense del Lazio 

e informa i consiglieri che si terrà un convegno per celebrare i 150 anni di istituzione 

degli ordini forensi  e con l’occasione sarà celebrata a Roma l’adunanza plenaria il giorno 

15 giugno 2024 ore 9,30. 

2) Iscrizioni, Cancellazioni, Pareri di congruità, accrediti eventi formativi 

E’ stata depositata una richiesta di parere di congruità dall’Avv. Ventolini che viene 

assegnata all’Avv. Fabrizio Serra. 

Viene rilasciato il certificato all’ Avv. Francesca Barone V.P.O. Procura della Repubblica 

di Roma. 

3) Elenco Curatore del minore.  

Il consiglio si aggiorna sulla questione. 

4) Recupero quote morosi 

Il Consiglio all’unanimità delibera di autorizzare il Tesoriere avv. Russino ad inviare una 

lettera ai morosi per preannunciare l’avvio del procedimento di sospensione previsto dalla 

Legge. 
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5) Avviso di mobilità. 

La Presidente informa i Consiglieri che è stata esperita la procedura ai sensi dell’art.34 

bis D-lgs.165/2021 s.m.i. e che è pronto l’Avviso di mobilità che verrà condiviso  quanto 

prima. Invita tutti i consiglieri a verificare se ci sono graduatorie aperte nel territorio dalle 

quali attingere per il reclutamento del personale. 

6) Convegno di Diritto Bancario: aggiornamenti 

Illustra la questione l’avv. Mario Iervolino il quale giunge alle ore 15.40 . 

Il giorno 30 maggio 2024  presso l’Aula Pucci si terrà il convegno sul Diritto Bancario 

dalle ore 15.00 alle ore 18.00, hanno aderito la dr.ssa Sorrentino e il  dr. Provenzano oltre 

ad alcuni tecnici e consulenti. 

L’avv. Iervolino chiede che venga pagato il soggiorno ad uno dei relatori per l’altro se ne 

occuperà l’Avv. Cannatà. 

Il Consiglio all’unanimità riconosce 3 crediti ordinari al convegno in oggetto. 

7) Audizione Commissione penale  

Prende la parola l’Avv. Carlevaro, coordinatore della commissione penale, il quale 

rappresenta di aver convocato la commissione penale per il giorno 22 maggio 2024. 

Riferisce inoltre di aver avuto un incontro con il dott. Filocamo il giorno 08 maggio: era 

presente anche la dott.ssa Valeri e alcuni componenti della commissione penale. 

Sono state evidenziate una serie di criticità, in particolare la mancanza di 

regolamentazione delle liquidazioni degli irreperibili del gratuito patrocinio facendo 

presente che lo schema prodotto identico a quello di Roma non era compresa l’udienza 

preliminare. 

Viene ribadito anche dall’avv. Maruccio, che allo stato attuale ancora non viene attuato e 

rispettato il protocollo. 

Si parla anche della richiesta copie tramite PEO, che vengono evase con ritardo , di una 

migliore organizzazione dell’ufficio del post-dibattimento e della questione relativa ai 

fascicoli. 

Il Presidente comunica che il 04 giugno si insedierà il nuovo Procuratore dr. Liguori. 

8) Varie ed eventuali. 

Si richiede l’accreditamento del convegno organizzato da Promo.Ter “Corso impresa 

futuro sicuro” . Il Consiglio delibera all’unanimità di concedere un credito a ora. 

Si accredita inoltre, concedendo un credito a ora, il convegno dal titolo  “Genitori online 

istruzioni per l’uso” proposto da AIGA che si terrà a Bracciano il 28 maggio 2024 dalle 

ore 15.30-18.30. 
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Su richiesta della dr.ssa Fuccio Sanzà il Consiglio delibera di inviare la documentazione 

richiesta e di rivolgersi per ulteriori informazioni al CNF. 

Il verbale viene chiuso alle ore 15.55. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi  

Il Presidente         Il Segretario ff  

Avv. Mary Dominici              Avv. Chiara Piccioni   


